

# 不朽的丰碑 伟大的征程

——献给红军长征胜利80周年

历史,往往在某一瞬间爆发出惊人的力量,让人久久铭记。

1936年10月,主力红军征战万里胜利会师,功绩震烁神州,红星照耀中国。这群衣衫褴褛的斗士传奇般的远征,以其执着、勇毅,为黑暗的世界点燃了一盏明灯,为中华民族开启了一条复兴之路。

## 一种力量永远引领前行 ——力挽狂澜的中流砥柱

初秋时节,暮色低垂,华灯初上。泸定桥头头的县城广场上,又到了一天最热闹的时候。人们在散步聊天,或在唱着欢快的歌曲,或在跳着热烈的锅庄舞……

不远处,大渡河水奔腾咆哮,泸定桥上13根粗壮的铁索,带着岁月的斑驳,在夜色中泛着寒光,印刻着那个惊天动地的历史瞬间。

81年前,22名红军勇士背驮马刀、腰插手榴弹,在光溜溜的铁索上匍匐前行,前方是枪林弹雨,底下是滚滚江涛,前面队员掉入江心,后面的仍奋勇向前……

时光流转,22名勇士的姓名大多已不可考,但一个历史细节却被后人反复提及:这支敢死队全部是由共产党员和入党积极分子组成的。

“即使再过80年,我们谈到中国共产党仍然不能不谈到长征,谈到长征仍然不能不谈到这次战斗。如果历史定格在这一瞬间、浓缩成一句话,那就是没有党的领导,长征不可能胜利。”中央党史研究室研究员王新生说。

如同一座熔炉,长征锤炼出中国共产党坚强的领导核心——

从失败走向胜利,遵义不啻为中国革命的转折点。

1935年,在遵义召开的中共中央政治局扩大会议上,毛泽东重新回到了党和军队的领导岗位。

一旦有了坚强舵手,再大的浪涛也不能阻挡中国革命的航船。

“危急时刻,是党中央以非凡意志以及对革命事业必胜的信念鼓舞了大家。广大红军指战员在实践中认识到以毛泽东为首的党的领导集体是最可依赖的引路人,坚定了追随的信心。”军事专家、国防大学教授徐焰说。

“要让这样一个政治组织更好地担负起实现中华民族伟大复兴的历史使命,各级党组织和广大党员必须一如既往地增强政治意

识、大局意识、核心意识、看齐意识,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,不忘初心、继续前进。”王新生说。

如同一面镜子,长征映照出中国共产党独特的先进性——

家住甘肃宕昌县哈达铺红军街中街附近的93岁老人周尚仁,是当地见过红军的唯一健在者。

“他们着装一律,官兵不分,服装陈旧,脚上穿的都是布条编的‘片儿鞋’。买东西照价付钱,也不惊扰百姓。”周尚仁还记得1935年9月红军攻破腊子口进入这个小镇时的情形。

红军离去那晚,当地群众自发组织,打着灯笼,擎着火把,护送红军北上,夜如白昼。

当一支主要由工人农民组成的纪律严明的军队出现在群众面前,并为解放全体劳苦大众而奋斗时,谁不会为这种精神所感染。“在中国革命的星火燎原之势中,前者是火种,后者是干柴。”徐焰说。

党为了人民,人民跟党走。

铁流两万五千里,留下的不仅是一段段传奇的胜利,更让整个中华民族看到了曙光。

回望长征,我们可以清晰地看到,它不仅是一次人类精神和意志的伟大远征,更是一段中国共产党领导中华优秀儿女寻求中华民族复兴的伟大征程。

长征的胜利关键在党,办好中国的事情关键在党。历史和实践反复证明着这样一个真理:只有不断加强和改善党的领导,才能持久凝聚起全民族走向复兴的磅礴之力。

## 一种精神时刻催人奋进 ——长征精神的时代回响

“5、4、3、2、1——点火!”  
10月17日清晨,当神舟十一号载人飞船映着朝阳飞向茫茫太空,人们再次看到乳白色箭体上的醒目标志:CZ(长征)。

箭如其名,长征系列运载火箭凝聚着中国航天人不畏险阻、艰苦奋斗的精神。

1958年火箭设计之初,大家都在想给火箭起个什么名字。最终,有感于红军的大无畏精神,将火箭命名为“长征”。

近半个世纪以来,长征系列运载火箭承载着中国的航天梦,一次次飞向太空,一次次向世人宣示着伟大的长征精神。这是一种能与苍穹比阔的精神,这是

一种不随时间消弭的力量。

在瑞安市叶坪乡黄沙村的后山上,有17棵参天大树,每棵树下都有一方墓碑。当年,这个仅有43户人家的小村家家有人参加红军。参军前,17位年轻人相约来到后山,每人栽下一棵松树。后来,他们全部牺牲在长征途中,再也未能回到家乡。

一个伟大的民族,不会没有英雄。一个英雄的民族,必有永恒的史诗。

长征路上,一个叫刘志海的红军战士被冻死,战友们掰开他紧握的一只手,里面是党证和一块作为党费的银元——这样的军人、这样的军队,用坚定的信念和不屈的精神传播着中国共产党人改天换地的理想。

“他们是些善良的,志气高、理想远大的人,交不起租税走投无路的农家子弟,逃自死亡线上的学徒、铁路工、烧窑工,飞出牢笼的鸟儿——丫鬟、童养媳,有教养的将军,带枪的学者、诗人……就这样汇成一支浩荡的中国铁流,就这样一双草鞋一根土枪,踏上梦想的征程!”意大利诗人瓜格里尼曾这样描述红军。

一旦踏上梦想的征程,终会到达胜利的彼岸。

80年风云过尽,当年的“红小鬼”都已进入耄耋之龄,那场伟大远征的亲历者大多已经逝去,但红色的记忆历久弥新,红色的基因融入中国人的血液,红色的火焰仍然闪耀在人类文明的火炬上。

## 一条道路始终指引方向 ——走向复兴的新长征

巍巍六盘山,苍茫大地间。

2016年7月18日上午,在宁夏考察的习近平总书记来到西吉县将台堡,冒雨拾级而上,瞻仰红军长征会师纪念碑,向革命先烈敬献花篮、鞠躬致敬。

不远处,六盘山上高峰依旧;放眼望,红旗早已插遍神州。

抚今追昔,习近平总书记深情地说,推进中国特色社会主义事业的新长征要持续接力、长期进行,我们每代人都要走过自己的长征路。

这是一条永不停歇的复兴之路——江西赣州,长征第一渡。

9月开学季,长征源小学的孩子吹响了喇叭,《十送红军》的乐声飘过都河,让人不禁回想起82年前那悲壮的出征。

“只有往前走,才能让天下的穷人都过上好日子。”102岁的老红军王承登至今

不忘跨过于都河时的初心,一直关注着赣南老区的变化。

过去4年,赣州10万群众挪出深山“穷窝”,近300万农民告别土坯房,全市70万贫困人口预计在2018年全部脱贫。

人民对美好生活的向往没有终点,前进的步伐就永不会停歇。

“我们面前还有‘雪山草地、激流险滩’,我们身后还有‘枪林弹雨、围追阻截’。这就要求我们时刻准备应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,用我们的智慧和勇气不断开辟新天地、创造新奇迹。”中国社科院中国特色社会主义理论体系研究中心主任尹韵公说。

这是一条实事求是的奋进之路——

实事求是,勇于探索;千回百转,不断前行。这就是中国共产党人始终如一的品质。

被迫长征,缘于选择了错误的道路;长征胜利,缘于回到了正确的道路。连曾经奉行错误路线的李德也不得不承认:“中国同志比我们更了解在他们本国打革命战争的正确战术。”

“回望历史,失败让我们自省,胜利让我们自信。走好新的长征路,就是要在中国特色社会主义的道路上坚定不移地走下去,大力推进马克思主义的中国化,不断开拓马克思主义在当代中国发展的新境界。”王新生说。

首都北京,秋意渐浓。在一条以“复兴”命名的宽阔道路旁,一场以“长征”为主题的展览吸引了众多观众。

人群中,82岁的杜显富老人在一幅毛泽东同志的画像前伫立良久。

“毛主席说过,长征是播种机。今天,长征播下的种子已经开花结果了。你看,我们的国家多富强,我们的生活多美好。”曾在人民大会堂为毛泽东同志服务过的杜显富动情地说,“希望这些种子在新长征路上开出更鲜艳的花朵、结出更丰硕的果实。”

一个月前,同样在这个展览上,习近平总书记的话语鼓舞和激励全国人民——

“我们要铭记红军丰功伟绩,弘扬伟大长征精神,深入进行爱国主义教育和革命传统教育,引导广大干部群众坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续在实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上万众一心、顽强拼搏、奋勇前进。”  
新华社北京10月20日电

# 我省大气污染“冬防”大幕拉开

新华社郑州10月20日电

河南日前出台《冬季大气污染防治行动暨错峰生产污染管控方案》,大气污染防治冬季防治工作全面开启。

这次“冬防”从10月20日持续至2017年3月15日,共147天。按照目标,河南今年要有190个“好天”,截至目前还差28天。此外,PM10和PM2.5平均浓度与目标值也仍有差距。因此,今年“冬防”任务依然艰巨。

燃煤方面,《方案》要求11月15日前,全省要依法取缔所有无照散煤销售点,依法取缔高污染燃料禁燃区范围内全部散煤销售点,拆除所有高

污染燃料燃烧设施。

同时,河南将大力推广“煤改气”。今年12月底前,天然气代散煤使用量要达到4000万立方米以上,郑州、安阳、鹤壁、新乡、焦作等京津冀大气污染传输通道5个城市洁净型煤替代总量超过200万吨。

针对工地扬尘方面的措施尤为严厉。“冬防”期间,除重大民生项目外,各市、县(区)停止审批建成区内的新增拆迁项目作业和新增道路开挖项目,对各类施工扬尘源实行“一票停工制”,即各类施工工地未能按要求完全落实防尘、抑尘、降尘措施的,全部停工整顿。

# 纠缠于“下三路”的美国大选

2016美国总统选举最后一场电视辩论19日在拉斯维加斯落幕。这场被称为“终极辩论”的对决,依旧缺少政策议题“创新”,而是将尖刻攻击进行到底,甚至纠缠于“下三路”攻击,再次拉低美国政治话语底线,实质内容空洞匮乏。

《今日美国报》10天前将二辩称为“电视时代最为怪诞的总统选举辩论”,今又将三辩称为“最残忍的辩论”。

选一国总统、面向全体人民的辩论,本应是脑力和智慧大比拼,主流是选民关注的政治、经济、社会治理等政策和根本问题。然而,在2016大选,面对美国选民的集体焦虑,候选人之间除了缺乏建设性内容的争吵,就是不断刷新低俗纪录的“政治修辞”,持续走低的“政治话语”底线,选举沦为无脑肥皂剧。

辩论中,最引人注意的是共和党总统候选人特朗普的两句话。一句是民主党总统候选人希拉里阐述答辞时,特朗普看着她她说:“如此恶劣的女

人。”另一句是表示选举被操纵,至于他是否接受选举结果,他说:“我让你有个悬念。”“大选被操纵”是特朗普近来反复强调的观点,三辩中以抛出“悬念”一词达到高峰。《纽约时报》评论说,特朗普已经不是在全力寻求获胜,而是“寻找替罪羊”。

事实上,“替罪羊情结”在此次大选中并不罕见。面对美国自身的结构性难题,包括特朗普在内的一些候选人,已多次在贸易、移民等方面在国际上寻找“替罪羊”。这种荒谬不经的逻辑和“对策”,实在是开“国际玩笑”。

找“替罪羊”自然是因为自身并不能给出什么切实有效的政策解答。例如,在伊拉克问题上,特朗普和希拉里两人都无法回避发动战争的错误,但都无力解决当前伊拉克局势的问题。结果,嘴仗只好漂移到“谁当年支持了这场战争”上。这种现象贯穿本届大选始终,其实也是美国大选的一个周期病症。  
新华社纽约10月19日电



# 千人盛宴 海底捞

11月20日,【千人海底捞】火锅盛宴辛辣开启!【火锅预约券】全城发放中!

精打细算“惠”选房 30000筑家基金约“惠”进行时

(此活动仅限2016年10月30日~2016年11月30日期间)



扫一扫 吃海底捞

参券券领取咨询【天鑫·现代城】售楼部



【鑫未来】



【鑫风范】



【鑫实力】



【鑫景观】



【鑫生活】



【鑫品质】



【鑫健康】



【鑫教育】



咨询热线

0395 3567 777/666

项目地址:辽河路与白云山大道交汇处向西600米